



电信发展局 (BDT)



文号: BDT/DIR/099 号通函

2021年7月30日, 日内瓦

- 国际电联成员国
- ITU-D部门成员
- 学术成员
- 区域性/国际组织
- 联合国各专门机构

事由: 留出此日 – 通往亚的斯亚贝巴之路: 伙伴关系与互连互通 (Partner2Connect) 会议, 2021年9月20日, 美国东部时间 (EST) 上午8时30分至9时30分

尊敬的先生/女士:

我很高兴邀请您参加将于美国东部时间 (EST) 9月20日上午8时30分至9时30分在美国纽约举行的通往亚的斯亚贝巴之路: 伙伴关系与互连互通 (Partner2Connect) 会议。该活动将在联合国第76届大会期间举行。

本活动将以混合形式 (实体和在线参与) 进行, 并将展示“通往亚的斯亚贝巴之路”系列的关键成果和未来, 包括启动 [Partner2Connect 数字联盟](#), 以及着手开始其筹备工作。在活动期间, 我们还将推出《最不发达国家互连互通情况报告》, 这是国际电联与 UNOHRLLS – 联合国最不发达国家 (LDC)、内陆发展中国家 (LLDC) 和小岛屿发展中国家 (SIDS) 高级代表办公室 – 的联合出版物。

当今, 世界上约一半的人口仍未实现联系, 数字鸿沟仍然是一项挑战, 对 LDC、LLDC 和 SIDS 而言尤其如此。新冠肺炎疫情 (COVID-19) 大流行使国际社会前所未有地感到时不我待, 需要携手努力普及数字连接, 这不仅是为了推动社会经济进步, 而且是为了推进每一项可持续发展目标 (SDG) 的实现。这即是参加此会议如此重要的原因所在。

在围绕互连互通促进可持续发展的[六个推动因素](#)进行了近一年富有成效和引人入胜的讨论后, 我们将通过审查[通往亚的斯亚贝巴系列](#)的主要成果和启动这一努力的第二部分, 继续我们的、通往世界电信发展大会 (WTDC, 2022年6月6日至15日) 和 WTDC Partner2Connect 峰会的旅程。通往亚的斯亚贝巴之路系列第二部分的讨论将围绕[Partner2Connect数字联盟](#)的四个重点领域展开:

- 1) 实现世界各地人们的连接
- 2) 赋予社区能力
- 3) 构建数字生态系统
- 4) 激励投资

Partner2Connect 数字联盟是利益攸关多方联盟，目的是在最难实现连接的社区，包括 LDC、LLDC 和 SIDS 的社区，促进有意义的连接和数字化转型。该联盟将作为领导性平台调动新的资源、伙伴关系和承诺，推动在上述四个重点领域落实有意义的连接和数字化转型项目。

在接下来的几周，我的团队将向您提供有关该计划的更多详细情况。活动注册链接也将很快提供。有关通往亚的斯亚贝巴之路系列或Partner2Connect数字联盟的更多信息，请访问：[国际电联通往亚的斯亚贝巴之路](#)和[Partner2Connect数字联盟](#)。同时，如果您有任何问题，请通过[Partner2Connect@itu.int](mailto:Partner2Connect@itu.int)与我的同事Ana Sepulveda联系。

我们期待着您的确认。

顺致敬意，

[原件已签]

主任  
多琳·伯格丹-马丁